

# Kék hírek

Egy férfi és egy nő, akik korábban házastársak voltak, a Martinovics utcában keveredtek szóváltásba január 29-én estefelé. A vita hevében az aszony egy téglát kapott fel, amivel betörte volt férje kocsijának a hátsó ablakát és kitornte az egyik lámpát.

## Elsodorta

Személyi sérüléssel járó baleset történt január 30-án reggel 8 óra tájban a Szabadság úton. Egy Volkswagen Passat utánfutóval haladt át a főúton ott, ahol azt a Bocskai és a Martos Flóra utca keresztezik. A kereszteződésen áthaladva elsodort egy kerékpáros nőt, akinek eltört a karja.

## Ingyen toros

Január 28-án egy békésszentandrás családi ház nyitott

melléképületéből loptak el füstölt húsárut és egy felzet, így a tulajdonosnak 150 ezer forint kárt okoztak. Február 1-jén egy szarvasi füstölő lakatját feszítették le és elvitték onnan a benne lévő disznósajtot és kolbászt, melynek értéke 50 ezer forint volt.

## 650 liter gázolaj

A szarvasi Shell benzinkútról február 3-án hajnali 1 óra körül körülbelül 650 liter gázolajat tulajdonítottak el. A gyors bejelentésnek köszönhetően a Szarvasi Rendőrkapitányság járőrei hamar nyomára bukkantak az üzemanyagnak. Egy szarvasi telephelyen találták meg egy teherautó rakterében elhelyezett tartályban a 650 liter gázolajat, melynek értéke 200 ezer forint.

# Felhívás

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesületének vezetősége értesíti a tagjait és az érdeklődőket, hogy következő foglalkozása 2008. február 8-án lesz a Szlovák Önkormányzat klubhelyiségében (Eötvös u. 44/1). Előadó: Dr. Jedlinszki Mária.

# GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

## Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

## Babaúszás

Babaúszás vasárnaponként

reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre tisztelettel meghívja Önöket hagyományos  
**FARSANGI BÁLJÁRA.**

A rendezvény ideje: 2008 február 23. 19.00

Helye: Árpád Szálló díszterme

Az est teljes bevétele a

szarvasi Körös Napok rendezvényeit szolgálja.

A megnyitó és a nyitótánc után kerülnek átadásra

a „Szarvasért” Emlékplakettek is.

A vacsora svédasztal lesz.

22 óra 30 perctől a Békéscsabai Jókai Színház színinövendékei musical részleteket adnak elő.

A zenét az Emeretta zenekar szolgáltatja.

Éjfélkor: tombolasorsolás.

**Jegyek rendelhetők és vásárolhatók az alábbi helyeken és telefonszámokon:**

**Mihaleczné Kovács Mária – 06 – 20 978 – 5637**

**Pekár Pálné – 66- 313 – 210**

**Kertész Imréné – Kossuth tér 3 (Méterárú Bolt)**

Várjuk a Baráti Kör tagjait és az érdeklődőket rendezvényünkre.

# Reumatológia a Fürdőben

Tájékoztatjuk Szarvas és vonzáskörzete lakosságát, hogy a Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft. 2008. február 1-től a Szarvas, Kossuth u. 23. szám alatti telephelyén délutáni reumatológiai szakrendelést indít.

Rendel: Dr. Dombi Attila reumatológus szakorvos.

Rendelési idő: hétfőn és csütörtökön 13.00-18.00 óra között.

Február hónapban (technikai okok miatt) a rendelés kezdete 14.00 óra.

A várakozási idő lerövidítése érdekében a szakrendelésre telefonon időpont kérhető munkanapokon 8 és 14 óra között, a Gyógyfürdő telefonszámán: a 06 66/311-684 számon és személyesen a Gyógyfürdő jegypénztárában.

A szakrendelést vezető reumatológus szakorvos teljeskörű továbbutalási jogosultsággal rendelkezik. Az általa elrendelhető kezelések körébe beletartoznak az elektromos fizioterápiás kezelések mellett a gyógyfürdői kezelések is.

Felhívjuk a Tisztelt Betegeink figyelmét, hogy a reumatológia szakrendelés beutalóköteles.

Tisztelettel:

*Dr. Kozma György, ügyvezető*

# TOP VIDEO SHOP

GRINDHOUSE - TERRORBOLYGÓ  
KAPTÁR 3.- TELJES PUSZTULÁS

ASTERIX NAGY CSATÁJA

BROOKLYN TÖRVÉNYEI

MINDHALÁLIG BULI

AZTÉKOK KINCSE 2.

CSAPD LE CHIP-ET!

FELKOPPINTVA

HULLAJÓ TERV



**AKCIÓ!! 3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!**

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21